
2023年庆元旦迎新年班会教案 庆元旦迎
新年班会(精选14篇)

教案是教学的框架和纲要，是教师传授知识和引导学生学习
的重要工具。这些教案范文注重了学生的实际需求和学科的
特点，希望能够帮助学生更好地提高自己的学习效果。

庆元旦迎新年班会教案篇一

1.让学生感受新年的欢乐气氛。

2.通过活动使学生了解新年的各种习俗，用积极向上的态度
迎接新年的到来。

3.使学生在活动中得到锻炼，增进同学之间的友谊。

：2019级会计(3)班教室。

1.布置教室，体现节日气氛。

2.主持人做好准备。

3.准备好活动器材和奖品。

1.各小组集队、报告人数。

2.主持人卓碧华：“庆元旦迎新年”主题班会现在开始。

郑婷婷：我们的心儿像怒放的花朵，荡起一片欢乐的海洋。
元旦，是我们大家的节日，五十六个民族的人们都在为它欢
庆。

黄真如：让我们以最大的激情，唱起来吧;甩动双臂，舞起来



吧。

全班齐唱《新年好》

3.班主任致新年贺词。

亲爱的同学们，新年就要来临了，你们又要长大一岁了。老
师祝你们新年快乐，身体健康，学习进步。

4.新年习俗知识小竞赛。

(1)你知道过年的来历吗?

(2)中国人过新年有哪些习俗?

(3)你还知道哪些国家是怎样过新年的?

5.游戏：冲破封锁线

(在教室中间拉很多绳子,然后选一些人让他们不能碰绳子穿
过去，然后这些人的眼睛蒙住眼睛，在把绳子去掉，然后就
看这些人的精彩表演吧。)

6、报纸时装表演!

(每组派三名代表，两个制作，一个当模特。看看哪一组的设
计精美。)

7. 黄真如：尽管，我们只是一棵幼苗，但我们骄傲地生活在
爸爸妈妈的怀抱中

郑婷婷：尽管我们只是一颗小星星，但我们幸福地闪亮在老
师的身边

黄真如：在这美好的节日中，让我们满怀感激之情地说一声：



合：谢谢爸爸妈妈，谢谢老师，祝福你们一生健康，新年快
乐。

郑婷婷：请听歌曲《祝你平安》 掌声欢迎。

8. 游戏：猜猜看

(事先准备一些纸片，上面写好各种职业，或者体育运动。然
后让每个人分别抽一个，不要让别人知道。然后分别表演，
不能说话，让别人猜猜看是什么职业。人与人之间不能说话,
只能靠动作表达意思。)

黄真如：我们是那么的可爱，我们的心灵是那么的真挚。请
听诗朗诵《新年的愿望》

9、游戏：踩气球。

(一组出2-3个人，每只脚上都绑有气球，让他们一起出来互
相踩，看到一定时间后哪个组的队员脚上剩的气球多。

10.请欣赏小快板，由陈娇霞等同学表演。

11、词语接龙

12、展望未来的一切，我们更加珍惜美好的岁月。在这阳光
灿烂无比欢乐的日子里，我们非常快乐。请欣赏张琪琪为我
们带来的武术表演。

13.贴鼻子游戏，

游戏规则用布蒙上眼睛，原地转两圈，摸鼻子，摸到着奖励
一颗泡泡糖，否则表演节目，大家说好吗?(游戏开始)

郑婷婷：尊敬的各位老师 ，亲爱的同学们!



合：我们今天非常开心，能在这辞旧迎新的日子里和老师同
学欢聚一堂，在不知不觉中，我们将难忘的2019送走，迎面
走来的是崭新的2019年!回首这一年我们留下的串串足迹，每
人都深感振奋。

14.纸条送祝福。

最后，让我们在《新年好》的乐曲中互赠新年礼物，把美好
的祝愿送给同学，各自以匿名方式写在纸条上交主持人，然
后叫大家轮流抽取，并大声地念出祝福内容。

15. 班主任总结。

今天我们在一起迎接新年的到来。展望未来，憧憬未来，我
们是多么的高兴和兴奋。老师祝大家年年有进步，天天有快
乐。

16. 宣布班会结束掌声欢送各位同学退场，整理、清扫教室

庆元旦迎新年班会教案篇二

物换星移辞腊去，风和日丽送春来。人寿年丰歌盛世，山欢
水笑庆新春。

尊敬的老师亲爱的同学新年好。

新的一年，我们要携手共进、再创辉煌。传说当元旦12时指
针重合的时候，会从天而降三声祝福：第一声是吉祥，第二
声是如意，第三声是幸福。现在鼠年即将来临，愿大家常享
平安、快乐。这是分享快乐的时刻，让我们相聚在一起，用
我们的快乐、我们的才华来祝福鼠年的每一天。

青年，是初升的太阳，热烈、奔放。让我们用燃烧的激情，



舞出青春的旋律。请欣赏《》

请欣赏《》

我们爱你，黄河长江，感谢你哺育了中华民族五千年。我们
爱你，泰山武夷，欣赏你孕育出刚直与毓秀之美。请欣赏
《》。

她们将为大家预演新的一年的时尚潮流，大家掌声欢迎。

请欣赏舞蹈《》。

大家掌声有请演唱《》

下面欢迎带来的舞蹈《》。

你有没有这样的感觉，冬天没有一场象样的雪，真让人感到
别扭。是啊，就象吃完丰盛的酒席，却没有水果盘结尾一样
难受。所以，在这个冬天，我们一起来欣赏《x》。

寒冷的冬天，却阻止不了我们对大雪飞扬的热爱。坚硬的冰
山，也无法冷却我们有火焰一般的热情。请欣赏演唱：《》。

在过去的一年中我们齐心协力，锐意进取，奋发图强，开拓
创新……不断攻克难关，不断开疆拓土。我们辛勤的工作，
换来了丰硕的收获!展望即将迎来的一年，我们满怀憧憬，激
情澎湃。下面请欣赏《》。

20xx年元旦迎新文艺主题班会到这里就结束了，让我们满怀
信心，开足马力，奔向更加辉煌的20xx年!

看过迎新年庆元旦班会主持人台词的人还看了：



庆元旦迎新年班会教案篇三

甲：亲爱的老师！

乙：亲爱的同学们！

合：大家好：

甲：光阴似箭！

乙：日月如梭！

合：转眼间，就到了20xx年的最后的一个月了，

甲：在这辞旧迎新的时刻，

乙：我们感到无比快乐！

甲：大地，又迎来一个新春，

乙：小树，又增加一个年轮，

甲：地球，又绕太阳转了一圈，

乙：我们啊，又长大了一岁。

合：看，新年，向我们敞开了大门。

请听1小组同学诗朗诵《飞进新年的大门》，

接下来请欣赏2小组的节目，

甲：日历又翻开了新的一页；

乙：小树又增加一个年轮；



甲：冬天又翱翔着矫健的雄鹰，

乙：春天又向我们走来；

合：新的一年又来到了。

甲：新年是什么？

乙：新年是什么？

合：让我们一起去问问请听诗朗诵《新年是什么》，

合：新年就是无限的期待与欢乐。

下面请大家交流搜集到的元旦的由来及世界各地迎新风俗习
惯的资料。

大家掌声欢迎3小组同学上来，

元旦节是美丽的，也是快乐的，

请听诗朗诵《美丽快乐的元旦》。

甲：大家喜欢玩游戏不，我们今天的游戏节目是击鼓传球。
鼓声停，球到谁手上，谁就上来表演一个节目。

甲：在过去的一年里，我们一起播种春天的希望，拥抱盛夏
的热情，

乙：我们一起收获秋天的硕果，感受严冬的凛冽。

合：在过去的一年里，我们身上发生了许许多多的故事，下
面请同学们畅所欲言，交流20xx年个人成长的故事。

1、发言：xx《我家附近的丝瓜井》，



甲：我们是快乐的天使，

乙：我们是幸福的.一代。

甲：爸爸、妈妈用爱哺育我们成长，

乙：老师用爱教育我们成长。

甲：我们的成长离不开父母的养育，

乙：我们的进步离不开老师的教诲，

合：是他们为我们健康快乐的成长付出了心血，让我们共同
说一声感谢。

请听诗朗诵5小组带给大家的节目《感谢》，

甲：新年是播种的时刻，

乙：新年是希望的开始，

合：让我们许下新的愿望，定下新的目标下面请同学们谈谈
自己的新年畅想。

合：同学们说的多好啊，祝愿大家学习进步，早日成为祖国
的栋梁！请欣赏7小组《新年祝愿》。

结束

甲：20xx年，新的一年即将来到，

乙：美好的春天，就要来到眼前，

合：请x老师讲话，



甲：祝老师新年快乐，工作顺利！

乙：祝同学们学习进步，天天快乐！

合：我与岁月共成长主题班会到此结束！

庆元旦迎新年班会教案篇四

1.能够说说自己的成长收获和新年的愿望是什么，表达自己
的新年美好祝愿。

2.在班级联欢中，共同品味浓浓的年味，体验收获的喜悦。

12月31日

1.各班布置有关迎新年的环境内容。

2.教师了解幼儿的新年愿望

3.班级可以准备音乐、美食

4.幼儿园为每个小朋友准备一份小礼

一、在12月28日之前，事先布置班级教室环境

二、中大班通过绘画的形式表达记录自己的新年愿望，小班
通过说一说，老师帮助记一记的形式表达记录自己的新年愿
望。

三、通过谈话、记录、交流以后共同庆祝新年。开展班级新
年主题party

形式可以多样(音乐舞会、美食分享会、故事会、化妆舞会等
等)



庆元旦迎新年班会教案篇五

伴随这冬日里的阳光，新年的钟声即将敲响。20xx的脚步如约
而至。我们在经历了365个日日夜夜后，又将增添了一岁。在
过去的一年里，经历了磨练也经历了成长。我们长高了，长
大了懂事了，也知道自己进步了收获了。冬季给我们带来了
寒意，却阻挡不了热闹闹的新年气息。我们期待着新年的钟
声，期待着新年的狂欢还有那一份惊喜。

1.以幼儿园庆祝活动、年级组庆祝活动及班级迎新活动等多
种形式感受新年的欢乐氛围，体验过年乐趣。

2.回忆并知道在过去的一年里自己的成长与收获，大家共同
庆祝成长与收获。

3.辞旧迎新，展望美好的明天，共祝美好的未来。

活动目标：

1.幼儿自制电影海报，自制电影票，准备电影视频的形式，
邀请小朋友来班级观看影片，感受观影的热闹有趣。

2.通过游园，自主欣赏电影的同时，增加同伴间，不同年龄
孩子之间的感情。

活动准备：

1.中大班年级组印制幼儿设计的电影票，人手一票。

2.中大班每班师生共同自制一张宣传影片的海报。

3.小班组统一准备一部影片，小班组教师制作宣传电影海报。

活动时间：



20xx年12月29日上午

中大班：9:00——10:30

小一、小二、小三：8:30——9:30

小四、小五、小六：9:40——10:40

活动地点：

中大班：各班教室

小班：多功能厅

活动过程：

1.中大班幼儿在自己班级内，老师事先指导幼儿如何选择自
己喜欢的影片，拿着自己的电影票去其他班级观看影片，在
观看过程中，不得中途退场。影片放映结束后要回到自己的
班级。可以几个伙伴结伴同行。

2.小班幼儿统一由老师带领去多功能厅观看影片。

备注：

年级组长统计好班级影片的内容，避免重复

多媒体设备、摄影：陆静波

宣传：大班年级组

活动目标：

1.通过家园合作，邀请家长共同参与才艺表演、摆摊义卖等
形式组织年货一条街。



2.在亲子游园活动中大家共同体验与家人一起购买年货，感
受浓浓的年味，体验过年的快乐心情。

活动准备：

1.每班收集爱心义卖品(要求：全新或者九成新以上)。所得
爱心义卖款专用于班级小朋友学习用品基金或者部分用于爱
心捐助。

2.邀请一位家长能够才艺展示、两名家委会成员协助义卖。

3.班级制作一张义卖海报。

4.陶泥组准备义卖陶泥制品。

5.每班搭建义卖场地、桌子两张。

6.活动前，每个班级提前通知好家长活动的时间内容形式以
及场地，前操场和跑道区全部打通进行游园。

活动时间：12月29日

小班组：下午3点接送时间

中班组：下午3:30接送时间

大班组：下午4:00接送时间

活动地点：

幼儿园前操场及跑道区

活动过程：

活动目标：



1.在音乐表演及节目欣赏中，体验迎新年的欢乐气氛。

2.愿意在音乐会上表现展示自己的才艺，懂得欣赏音乐艺术。

活动准备：

1.全园各班准备一个节目：

大班组主要表演形式是舞蹈、乐器演奏

中班组主要表演形式是独唱、小组唱、小合唱

小班组主要表演朗诵儿歌、古诗或者大合唱

2.舞台装饰、音响设备

活动时间：12月30日

第一场：12月30日上午8:30——9:30

第二场：12月30日上午9:40——10:40

第三场：12月30日下午2:15——3:15

第一场班级：小一班、小二班、中一班、中二班、中三班、
大一班、大二班

第二场班级：小三班、小四班、中四班、中五班、中六班、
大三班、大四班

第三场班级：小五班、小六班、中七班、中八班、大五班、
大六班、大七班

活动场地：幼儿园多功能厅



活动过程：

在联欢会当天，各班级幼儿按次序进场入座，小班幼儿坐前
排，中班幼儿坐中间，大班幼儿坐后排。每班节目按照节目
单顺序排列进行表演。各班级两位老师和阿姨要管理好班级
幼儿的秩序。

备注：

音响设备、拍摄：陆静波

舞台布置：小班组

第一场负责人：王水莲

第二场负责人：王芳芳

第三场负责人：徐秋雁

椅子排放：保育阿姨

庆元旦迎新年班会教案篇六

甲：今天，我们全班师生相约在这里，享受缘分带给我们的.
欢乐，享受这段美好时光；

乙：今天，我们相聚在这里，一起用心来感受真情，用爱来
融化冰雪；

甲：今天，我们相聚在这里，敞开你的心扉，释放你的激情；

乙：今天，我们相聚在这红红火火的鼠年，让我们奏起乐章，
欢聚一起。

合：元旦文艺班会正式开始，



乙：先请欣赏由第一小组带来的大合唱《北京欢迎你》，

乙：第一小组的同学真棒！歌唱得这么好！

甲：其实歌唱得好不好倒在其次，大家玩得开心才是最重要
的。

乙：别急啊，今天晚上我们安排了很多游戏节目，一定能够
让大家共同参与，一起开心。

甲：下面马上开始我们今天的第一个游戏《踩气球》，这我
们大家都可能比较熟悉，但我还是要把游戏规则给大家说说：
每组派出5名队员，将气球捆绑在每个队员的腿上，互相踩气
球，以气球剩余最多的一组为胜。

甲：我发现原来快乐如此简单，一个小小的游戏就能让大家
玩得这么开心。

乙：这可都要感谢在座各位的积极参与啊，没有你们，哪来
的快乐？

甲：下面请听由第二小组带来的朗诵《珍惜》，

乙：朗诵得真不错，来点掌声。

甲：下面又是我们的游戏时间了，《叠罗汉》

乙：游戏规则是：（两队各上来一名队员，站在一张纸上，
以剪刀、石头、布的方式，输的一方再上来一名队员，可以
采用各种方式如抱、背，随便你怎么站，但不能超出纸的面
积范围。哪个队队员脚踩在纸以外的地方该队就被淘汰。）

甲：下一个节目是由第三小组为大家带来的小品

乙：《黑彩笔的由来》



甲：欣赏完了精彩的小品，让我们来玩个游戏《冲破封锁线》

乙：游戏规则是在教室中间拉很多绳子，然后选一些人让他
们不能碰绳子穿过去。

甲：下面，请欣赏有杨与柔为大家带来的古筝独奏《高山流
水》

乙：杨与柔的古筝弹得真是太好了。

甲：接下来请大家玩个游戏《抢板凳》

乙：下面，请大家欣赏由第四小组为大家带来的故事《四喜
与四悲》

甲：接下来，请大家欣赏王玥为大家演奏的古筝《春苗》

乙：台上一分钟，台下十年功，弹得这么好，我相信王玥同
学一定练了很久吧。让我们为王玥的精彩演奏鼓掌。

甲：下面，请我们的查老师为我们致新年贺词。

乙：最后，让我们在《新年好》的乐曲中互赠新年礼物，把
美好的祝愿送给同学。

各自以匿名方式写在纸条上交主持人，然后叫大家轮流抽取，
并大声地念出祝福内容。

甲飞扬的歌声，吟唱难忘的岁月，凝聚心头不变的情节

乙；熟悉的旋律，演绎时代的激越，回荡情怀不改的真切

告别今天，我们将站在新的起点

丙：展望明天，我们将用奋斗塑造更加壮美的七彩画卷



合：今天的元旦联欢会到此结束，再次祝大家新年快乐，万
事如意，心想事成！

庆元旦迎新年班会教案篇七

1、欢庆元旦到来之际，向学生进行思想道德教育，让他们在
新年许下新愿望，定下新目标，从而向着目标不断努力。

2、通过活动使学生感受新年的欢乐,用积极向上的态度迎接
新年的到来。

3、使学生在活动中得到锻炼,增进同学之间的友谊。

4、通过主题活动师生共同联欢,以及孩子们的.载歌载舞,表
达自己生活在校园、感受老师慈母般教导的愉悦心情和对未
来美好学习生活的憧憬。

五(1)全体学生

1、歌曲、游戏、朗诵等节目

2、布置教室有浓厚的节日气氛

一、主持人开场白

二、齐唱队歌

三、节目开始：

1、学生才艺表演(期间穿插游戏)

再上来一名队员，可以采用各种方式如抱、背，随便你怎么
站，但不能超出纸的面积范围。哪个队队员脚踩在纸以外的
地方该队就被淘汰。)冲破封锁线(在教室中间拉很多绳子，



然后选一些人让他们不能碰绳子穿过去。)

3、辅导员老师致新年贺词。

4、新年送祝福：让我们在《新年好》的乐曲中互赠新年礼物，
把美好的祝愿送给同学。各自以匿名方式写在纸条上交主持
人，然后叫大家轮流抽取，并大声地念出祝福内容。

四、退旗，敬礼，礼毕。

(由左向右)

五、《庆元旦迎新年》主题队会到此结束。

庆元旦迎新年班会教案篇八

1、表演时间：20xx.12.31上午

2、地点：中一班

幼儿的.桌椅围着场地绕圆圈的形式摆放，供幼儿及家长观看，
表演的幼儿集体到场地中间进行表演。

1、参加元旦活动时不拥挤。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

5、幼儿在游戏中要能够互相谦让。

1、吹气球比赛：规则由4名幼儿和自己的家长一组，分组进
行比赛，每次由两组进行比赛，最后在规定的时间内哪一组
的幼儿吹得气球数越多，哪一组获胜。



2、园本活动：篮球表演

3、幼儿集体歌表演：《扮家家》《我问爷爷打月饼》《小雪
花》《小鸟落落》

4、家长及幼儿集体演唱《新年好》结束。

庆元旦迎新年班会教案篇九

通过主题活动让学生知道元旦的由来，以及一些过新年的习
俗。通过主题活动师生共同联欢，以及孩子们的载歌载舞，
表达自己生活在镇小校园、感受老师慈母般教导的愉悦心情
和对未来美好学习生活的憧憬。

1、收集资料

2、节目编排

3、制作powerpoint

1、各小队集队、报告人数。

2、中队长报告人数。

主持人甲：“庆元旦迎新年”主题班会现在开始。

乙：全体起立、出旗、敬礼

合：唱团歌。甲：弹去往日的风尘，迎来新年的灿烂时光。

甲：我们的心儿像怒放的花朵，荡起一片欢乐的海洋。元旦，
是我们大家的节日，五十六个民族的人们都在为它欢庆。

乙：让我们以最大的激情，唱起来吧；甩动双臂，舞起来吧。



请欣赏歌舞表演《迎新年》

乙：尽管，我们只是一棵幼苗，但我们骄傲地生活在爸爸妈
妈的怀抱中

甲：尽管我们只是一颗小星星，但我们幸福地闪亮在老师的
身边

乙：在这美好的节日中，让我们满怀感激之情地说一声：

合：谢谢爸爸妈妈，谢谢老师，祝福你们一生健康，新年快
乐。

甲：请听歌曲《祝你平安》掌声欢迎。

乙：我们是那么的可爱，我们的心灵是那么的真挚。请听诗
朗诵《新年的.愿望》

甲：人生旅途就像一辆马车从起点出发，总会有坎坎坷坷、
崎岖不平。

乙：但是只要你勇敢地走过去，努力去拼搏，人生就显得更
加美丽。

请大家说说新年的新目标，新愿望。

甲：红红的花儿，青青的草，绿绿的柳枝，和我们一起在阳
光下欢笑。

乙：花儿吐着金蕊，蝴蝶飞来枝头闹，苗苗跳起舞，点点头
呀，弯弯腰！

合：请听女生表演唱《杨柳青青》

甲：展望未来的一切，我们更加珍惜美好的岁月。



乙：在这阳光灿烂、无比欢乐的日子里，让我们全体师生手
拉着手，一起唱起这首《快乐的节日》。

甲：尊敬的各位老师，亲爱的同学们！

合：我们今天非常开心，能在这辞旧迎新的日子里和老师同
学欢聚一堂，在不知不觉中，我们将难忘的2012送走，迎面
走来的是崭新的2013年！回首这一年我们留下的串串足迹，
每人都深感振奋。

合：庆元旦迎新年活动到此结束。

退旗敬礼。

庆元旦迎新年班会教案篇十

1．通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节
日的欢乐。

2．让幼儿有表现自己的机会。用演出的形式，大胆的向大家
展现所学的本领。

3．家长有进一步了解自己孩子的`机会，加深家园情、师生
情、亲子情。

小一班教师。

定于20xx年1月1日上午：9：00分

（一）、教师讲话

集体合唱：欢乐颂、新年颂

主持：尊敬的各位家长、各位老师、亲爱的小朋友们，大家



新年好！在欢声笑语中，我们迎来了充满希望的20xx年。我
们又长大了一岁，预祝大家在新的一年里身体健康、万事如
意！

下面，让我们伴随着优美的舞姿一起走进这欢乐时刻吧！

（二）、家长代表讲话

（三）、幼儿节目表演：三句半

（四）亲子游戏

1、堆纸杯

堆纸杯，在不倒的情况下并在指定时间内（三十秒），谁最
高者就得奖。

2、抢椅子（幼儿游戏）

3、占圈（幼儿和家长共同游戏）

一名家长和孩子为一队，邀请数对听音乐，音乐停止后谁占
到圈谁赢，每次淘汰一队，最后一队为胜利者。

4、投中目标

家长拿纸球，幼儿拿纸框站在前方，家长把纸球投进去，进
数目最多者为胜。

5、掌上明珠

要准备好一个乒乓球和一个乒乓球拍。参赛者将乒乓球平放
在乒乓球拍上，沿着桌子走。走至终点，球未丢就得奖。桌
子竖排三张。参赛者沿桌子绕一圈。



三句半

20xx新年到

小朋友们来说笑,

唱歌跳舞做游戏,

——我快去!

开学来到幼儿园,

哭哭啼啼不情愿,

离开妈妈离开家,

——不习惯!

不会穿衣系鞋带,

不会画画讲故事,

不会唱歌做游戏,

——真着急!

老师教我穿衣服,

老师教我学洗手,

什么都是老师教,

——快点学!

老师教我画图画,



老师教我做游戏,

老师给我们弹琴讲故事,

——长见识!

我成了劳动小能手,

我成了小一小画家,

我成了阳光小苗苗,

——哇塞了不起!

庆元旦迎新年班会教案篇十一

b：各位亲爱的来宾

合：大家，晚上好

a：今晚，我们相聚在这里，享受缘分带给我们的欢乐，享受
这段美好时光

b：今晚，我们相聚在这里，这里将成为欢乐的海洋，让快乐
响彻云霄

a：看，阳光灿烂，那是新年绚丽的色彩

b：听，金钟朗朗，这是新年动人的旋律

a：在诗与画流淌的佳节里我欲邀同来一起庆贺快乐的节日

合：现在，我们宣布，xx班20xx年元旦联欢会，现在开始！



a：最明快的，莫过于一年一度芳草绿，莫过于倾听年轮的呼
吸。

b：告别这一季，有我最深的思念，就让风捎去满心的祝福，
缀满你甜蜜的梦境。

a：祝朋友们拥有一个美丽，灿烂的新年！

b：愿美好的歌声和祝福，伴随朋友们新的一年的每一天！

a：辞旧迎新，昨天的业绩已成为历史

b：高歌奋进，明天的征程任重道远

a：让我们以蓬勃的朝气、昂扬的锐气、无畏的勇气，励精图
治、开拓创新，谱写新一年更加辉煌灿烂的新篇章。

b：愿这欢声笑语，充满温情浪漫的时刻，永远驻留在我们彼
此的心中

合：xx班20xx年新年元旦晚会到此结束，祝大家新年万事如
意，我们来年再会！

庆元旦迎新年班会教案篇十二

给孩子们一片翱翔的天地、自由的舞台，让孩子体验成功，
感受快乐，并让学生了解新年的意义、新年的.习俗,许下新
年的愿望。通过活动锻炼学生的能力，融洽师生关系。

五彩缤纷，童心飞扬——一（7）班才艺大比拼元旦主题班会

设计理念：通过学生的表演及对成长过程中身边事件的感悟，
学会感受关爱，学会感恩。教育学生，世上并不缺乏爱，而
是缺乏能够体会爱的心灵，只要愿意用心灵沉浸其中，便能



感受到无处不在的爱和关怀，从而萌发出感激之情。

20xx年12月31日

（1）班主任致辞

师：你们的欢歌笑语带来了盎然的春意，你们的快乐成长留
下了无数的欣喜。此时此刻，我们欢聚一堂共同迎接着新的
一轮喜乐年华。我宣布：才艺大比拼，热热闹闹过元旦——一
（7）班辞旧迎新主题班会正式开始。

(2)主持人致元旦晚会开幕词

甲：四马奔腾辞旧岁三羊开泰新年来

乙：时间老人领着我们敲响了新年的大门

丙：当日历翻去最后一页

丁：当小树增加一个年轮

合：我们又长了一岁

甲：在过去的一年里我们健康成长快乐学习

合：这些都要感谢您——我们的老师、我们的爸爸、妈妈

乙：您教会了我们怎样学习

丙：您教会了我们友爱团结

丁：您教会了我们感恩父母

合：祝原老师和爸爸、妈妈身体健康永远快乐年轻（敬礼）



甲：当晶莹的雪花漫天飞舞，

乙：当朗朗的钟声激荡夜空，

丙：让我们告别20xx年，

丁：迎接崭新的20xx年

甲：我宣布十一小一年七班

合：20xx元旦联欢会正式开始。

（3）才艺表演：主持人串词，小演员们按照节目单依次表演

节目3：同学们不仅唱的好，说得也非常精彩，不知道我们班
同学舞跳得怎么样，下面一起欣赏同学们表演的舞蹈。

首先有请刘含笑同学，请问刘含笑你今天为大家表演的舞蹈
叫什么名字（刘含笑自己说）好下面请大家一起欣赏。

节目4：下面有请郑喻心同学为大家表演舞蹈《小鸟小鸟》

节目5：今天孟昱汐同学也为我们带来了舞蹈，有请孟昱汐同
学。

节目6：我们班的同学真是多才多艺，接下来有请郑皓元、王
胜博同学将要给我们一个惊喜，电子琴演奏《单簧管波尔卡》
加魔术表演，掌声有请两位同学。

节目7：我们都听过《狐假虎威》的故事，也听过《狐狸和乌
鸦》的故事，那么《狐狸卖鱼》是怎么一回事呢？下面就请
张轩昂同学讲给你听，有请张轩昂同学。

节目8：魏思健同学有一个《彩色的梦》，梦里面会有什么呢？



下面有请魏思健同学讲诉他的《彩色的梦》（配乐响起，魏
思健上场）

节目9：同学们的表演真是精彩，李奇桐同学已经安奈不住了
他有话要对大家说，有请李奇桐。（李奇桐自己说，后表
演“成功拳”）

节目10：今天同学们一展才艺，格外开心，各个高兴，此时
此刻，袁一正、谢涵熹同学表演的节目《哇哈哈》最能表达
我们的心情。有请两位同学闪亮登场。

节目11：黄匀莨同学也为我们带来了精彩的节目舞蹈《酷娃
娃》掌声欢迎黄匀莨同学。

节目12：孟珈伊同学的电子琴弹奏得非常精彩，今天她给我
们带来了《友谊地久天长》，有请孟珈伊同学。

（四位主持人上场）

（4）结束语

甲：一年七班的同学们，我们一起走过了小学的第一个学期

乙：我们将要一起走过小学的六年时光

合：愿我们的友谊地久天长

有你有我七年一班会更强

丙：走进20xx走进蓬勃的希望，

丁：我们会有更大的进步

甲：敬爱的老师和爸爸、妈妈



乙：亲爱的同学

丙：让我们手牵手，

丁：让我们肩并肩，

合：歌唱春天，歌唱未来，

共同走进新的一年

甲：下面我宣布，北台小学一年七班迎元旦联欢会到此结束

合：新年快乐！

庆元旦迎新年班会教案篇十三

尊敬的各位领导、来宾、青年教师朋友们：

又逢元旦节，新的一年在人们的期待中开始了。元旦节已经
是一个古老的话题了，那么，元旦节从何而来？它又象征着
一种什么意义，我们一起来看看。随着xx年第一屡阳光照亮
大地，新年开始了她翩翩的脚步。难得的一次节假日让平时
忙碌的人们有一次休闲的机会，陪同爱人，牵着孩子，走进
广阔的城市空间，呼吸新鲜的空气，感受新年的阳光。一张
张明媚的笑脸充满着对新年到来的希望和祝福。

元旦节是我国建国后法定的一个节假日，但元旦一词，在我
国的历史上却出现的很早。南北朝时期首次出现“元旦”这
个词语，而在此以前的“元日”、“正旦”等词都是指待新
年的第一天。平时忙忙碌碌的人们在元旦这个节假日，和家
人一起放松放松心情，活动活动筋骨，然后再开始新一年的
播种和耕耘。

xx年的新年钟声即将敲响，值此辞旧迎新之际，我很高兴地



代表局领导，向一年来在各个岗位上辛勤工作，并为邮政发
展做出贡献的全体职工表示诚挚的敬意和衷心的感谢！祝大
家在新的一年里身体健康，心想事成！

岁月不居，天道酬勤。即将要过去的xx年，对我们大家来说
是个极富有挑战性和充满机遇的一年，绝对是不平凡的一年。
在过去的一年里，我局的机关干部和全体职工心向企业发展，
情系企业效益，积极努力，团结奋斗，在第一季度就完成了
全年的储蓄净增任务，在4月29日成功召开了保险推介会，
在11月24日储蓄统一版本顺利切换上线，到今天我局xx年储
蓄净增余额已经达到了5500万，又创造了一个历史新高。我
局的各项工作都取得了令人鼓舞的辉煌业绩。

一元复始，万象更新。展望xx年，新的起点，新的希望，号
角催人奋进，机遇蕴含精彩，在新的一年里，我们要把已有
的成绩作为今后工作的动力和新的起点，让我们在上级组织
的正确领导下，团结一致，再接再厉，全面完成xx年的各项
工作任务，为邮政企业的持续、健康发展做出新的更大的贡
献。

恭祝全体职工新年快乐、幸福吉祥！

祝愿邮政事业与时俱进、蒸蒸日上！

庆元旦迎新年班会教案篇十四

为了让感受新年的来临，能区别农历新年和国历新年，知道
一月一日是元旦节，为大家分享了认识元旦节的教案，一起
来看看吧！

让农村的孩子区别农历的春节和国历的春节，让孩子了解世
界性的元旦节，拓宽孩子的知识面。让孩子们感受到元旦节
的快乐。本次活动，以“游艺”为主题，，家长和幼儿亲子
同乐参与各项游艺活动，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，



体验节日的愉快气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。为幼儿
和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的'机
会。因此我们设计了“快乐的元旦节”这一主题活动。

1、知道每年的一月一日是元旦，是新年的第一天。

2、感受与同伴一起辞旧迎新的喜悦。

3、积极参与活动，并获得其中的乐趣。

旧挂历、新挂历、布做的“龙”二"三条。中华风俗cd片。

1、教师将身体缩成圆柱形状，并发出被点燃的爆炸声“砰”
的声音，请幼儿猜猜：“老师刚才表演的是什么？”

问幼儿：“鞭炮声让你想到了什么？”

2、音乐游戏：敲锣打鼓放鞭炮

师：“过年了，除了放鞭炮，还有什么呀？”（出示图片）

随音乐做敲锣打鼓放鞭炮的动作。

3、换挂历：欣赏新挂历上的图画，翻开第一张，念一念上面
的字，了解一月一日是元旦就是新年的第一天。

4、生肖年的祝贺：了解今年是什么生肖年。

问：“今年的生肖是什么呀？”“明年是什么呀？”

欣赏当年的生肖图案。模仿拜年的情景。

5、教唱歌曲《恭喜恭喜》

师：“老师和小朋友一起来学唱新歌”。



6、耍龙灯。

老师在小朋友唱歌时出示“龙灯”引起幼儿兴趣。

问：“这是什么呀？”“它有什么用呀？”

“我们也来耍龙灯好吗？”

请幼儿来跟着音乐耍龙灯二"三次

教师总结幼儿今天的表现，表扬和鼓励幼儿在活动中表现积
极的幼儿。让幼儿在做音乐游戏的同时，感受到元旦活动其
其中的快乐。同时，教师要照顾到那些在活动中比较安静的
幼儿，使其也能在活动结束的时候获得快乐。

师：“我们小朋友一起跟着龙灯去给其他小朋友拜年去。好
不好？”

（带幼儿随着欢庆的音乐出活动室。）

本次活动安排教师不是导演，而是体验幼儿需要的支持者，
活动中既做到适时介入引导幼儿进行游戏，又满足了幼儿活
动的需要，又使幼儿在创造中享受了成功的喜悦。乐意参与
活动以及周围的人进行情感交流，大胆地用自己地方式展示
自己及表达内心的喜悦。

在主题中，由于家长的积极配合，孩子儿的经验准备得充分。
我们组织孩子听过新年的新春音乐也组织了和家长一起的亲
子活动如：放鞭炮，剥橘子，运彩球，开火车……孩子们感
性经验得到了丰富，并且积累了许多活动经验，为今后活动
奠定了良好的基础。

在活动中，孩子们玩得开开心心欢欢喜喜，尝到了游戏活动
的乐趣，从中获得了成功的喜悦。真正实现了做中玩、玩中



乐、在活动中学习、在活动中体验、在活动中发展的目标。

孩子们在从整个主题活动中感受着节日的浓浓气氛，中国最
具传统的节日让孩子对节日产生浓厚的兴趣，对新年的生活
及习俗也有了充分的了解。


